KOD UCZNIA
POWIATOWY KONKURS MATEMATYCZNY
DLA UCZNIOW SZKOL PODSTAWOWYCH
ETAP II - ,Mistrz Matematyki 2016”
Czaspracy:
60 minut
o  Warkuszujestdo rozwigzania 10 zadan: 6 zadan zamknietych 14 otwarte. ODPOWIEDZI
o  (Czytajuwaznie wszystkie teksty izadania. Nr | Odp. | Pkt
e Rozwigzaniazadarh zamknietych (zad 1-zad 6)wpiszdotabelkiobok ad
e  Rozwigzanie kazdego zadania otwartego ( zad. 7 - zad. 10 ) zapisuj na oddzielnej kartce. 2.
e Nakazdej kartce wpiszswdj kod. Z
o  Pamietaj owszystkich obliczeniach, potrzebnych uzasadnieniach i odpowiedziach. 5.
e Brudnopis nie bedzie oceniany. g -
¢  Nie korzystaj z kalkulatora. 8. X
e  Pracujsamodzielie. 1% i
Powodzenia! RAZEM

Zadanie 1. (0-1)

Gotab leciat z predkoscig 90 km/h, a gepard na polowaniu osiagna predkos¢ 120 km/h. Jaka czgscig drogi przebytej
przez geparda w ciggu 20 minut jest droga pokonana przez gotebia w takim samym czasie?
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Zadanie 2. (0-1)
Suma dwoch liczb wynosi 180, a ich stosunek 5:7. Roznica tych liczb wynosi:
A2 B. 30 C.90 D. 15 E. 75

Zadanie 3. (0-1)

Kwadrat o boku 4 cm narysowano w pewnej skali i otrzymano kwadrat o polu 256 cm?. W jakiej skali narysowano
ten kwadrat?

A 64:1 B.1:4 C.16:1 D.4:1 E.1:16

Zadanie 4. (0-1)

Trenujac do konkursu matematycznego Adam rozwigzat jeden zestaw testow w ciagu < godz. O jaka czgé¢ godziny
musialby skroci¢ rozwigzanie tego zestawu, aby czas rozwigzania wyniost 42 minuty?
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Zadanie5. (0-1)

Ania wazy dwa razy wigcej niz Ola, ktora wazy dwa razy wigcej niz mata Iza. Wszystkie trzy waza razem 84 kg.
lle wazy Ania?

A. 12 kg B. 28 kg C.24 kg D. 48 kg E. 22 kg

Zadanie 6. (0 -1)

Ile rownolegtobokow jest na rysunku obok?

A.9 B. 12 C.15 D. 16 E. 18

Zadanie 7. (0-5)

Sktadajac trzy jednakowe male prostopadito$ciany mozemy uzyskaé szeScian o polu powierzchni 864 cm?. Jakie pole
powierzchni ma jeden duzy prostopadto$cian ztozony z tych trzech matych prostopadtoscianéw nie bedacy

szeScianem?
Zadanie 8. (0-5)

Oblicz sume g wartosci liczby a i 0,4 wartosci liczby b, jezeli

521 6,25240,3-4%
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Zadanie 9. (0-4)

Cene towaru zwiekszono najpierw o 5%, a pdzniej jeszcze o 100 zt. O ile procent tacznie zwiekszono starg cene,
jezeli wiadomo, Ze wzrosta ona o 190 zt. Oblicz starg i nowa cene towaru.

Zadanie 10. (0-4)

W rownolegtoboku ABCD o kacie ostrym 45° i polu 60 cm? poprowadzono wysokos$ci DE i BF o dlugosci 6 cm
kazda. W ten sposob réwnoleglobok zostat podzielony na dwa trojkaty prostokatne i prostokat. Oblicz pole trojkata
AED i prostokata EBFD.



